


The blame for the partial federal government shutdown was 35 percent for Republicans in Congress,
21 percent for President Barack Obama, and 4 percent for Democrats in Congress.

— 60 percent believe New Jersey is headed in the right direction and 28 disagree.

— 73 percent say property taxes have increased in the past three years.

— 76 percent support raising the state’s minimum wage from $7.25 to $8.25 per hour with annual cost
of living increases.

— 71 percent support allowing veteran groups to use money raised in raffles and games of chance to
support their operations.
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